

## 基督徒的新祭壇

來 13:8 耶穌基督，昨日、今日、一直到永遠、是一樣的。 9 你們不要被那諸般怪異的教訓勾引了去；因為人心靠恩得堅固才是好的，並不是靠飲食。那在飲食上專心的從來沒有得著益處。10 我們有一祭壇，上面的祭物是那些在帳幕中供職的人不可同吃的。 11 原來牲畜的血被大祭司帶入聖所作贖罪祭；牲畜的身子被燒在營外。12 所以，耶穌要用自己的血叫百姓成聖，也就在城門外受苦。13 這樣，我們也當出到營外，就了他去，忍受他所受的凌辱。14 我們在這裡本沒有常存的城，乃是尋求那將來的城。15 我們應當靠著耶穌，常常以頌讚為祭獻給神，這就是那承認主名之人嘴唇的果子。16 只是不可忘記行善和捐輸的事；因為這樣的祭，是神所喜悅的。

## 主耶穌永遠是大祭司

1. 從神的設立以來，永遠不改變的。舊約的獻祭制度都是預表耶穌大祭司的救贖。如今，耶穌已經一次完美的獻上，人類救贖就完成了，剩下的就是獻祭的人是否接受福音。
2. 因此，我們現今的時代，不再需要屬物質的獻祭（包括飲食條例），以為可以取悅神。這不是說我們不用獻祭了，而是說，我們要調轉角度，重視屬靈的獻祭，因為我們都是新約的祭司，是耶穌揀選來服事神的。
3. 耶穌的釘十字架，是成全了舊約大祭司每一年贖罪日的獻祭，祂的身體在城外受苦，所以我們也要出來營外，和祂一樣忍受他所受的凌辱。重點是：我們被祂的寶血成聖，分別出來，不再是受舊約律法的束縛，而是尋找永恆將來的城。
4. 屬靈上的意義：主耶穌忠信的大祭司一直保守我們在生活中分別為聖，斷開花花世界的誘惑，常常和耶穌一同受苦治死老我，跟隨耶穌的引導，進入永恆的家。

## 新的祭壇

1. 基督徒的祭壇，不是舊約猶太人想要靠律法成聖的人能夠理解的，他們在祭壇上燒的祭物，和我們今天基督徒的祭物是不一樣的。我們的祭物，就是主耶穌基督。
2. 屬靈上，因為祭物的不同，所以無法和舊約猶太人同吃祭物。我們今天信從耶穌的，所以可以分享主的身體和血。
3. 新的祭壇所要常常獻上的，就是頌讚，行善和捐輸（團契相交）。請注意，是靠著耶穌，在基督耶穌裡面作的，不是在外表上。這就是應驗了舊約預言：何 14:2 當歸向耶和華，用言語禱告他說：求你除淨罪孽，悅納善行；這樣，我們就把嘴唇的祭代替牛犢獻上。
4. 祭壇上的火，要常常旺盛的燒著服事神：羅 12:11 殷勤不可懶惰。要心【靈】裡火熱，常常服事主。

## 應用

1. 日常生活中，常常讚美耶穌，還是心裡滿了咒詛，埋怨，苦毒？
2. 行善和捐輸，就是顧念到他人的需要。這樣的祭物，是神所喜悅的。
3. 建立家庭祭壇，家人聚在一起頌讚耶穌，讀神的話語！